



险! 3岁男童不慎坠入10米深井 赞! 消防救援站施救及时无大碍



星报讯(谢超凡 记者 吴善良) 1月2日下午,铜陵市郊区陈瑶湖镇麒麟村,一名3岁男童不慎坠入10米深井,幸好消防救援及时,孩子无大碍。因为父母在外务工,今年3岁的瑶瑶(化名),由奶奶在家照看。事发当天,瑶瑶奶奶正在井口边洗衣服。“之前也在井边洗过东西,从来没有出过意外。”瑶瑶奶奶介绍,当时自己正在洗衣服,就听到“咚”的一声,再一回头,孩子不见了,井里就

传来孩子的哭声。

据介绍,这口井直径约70厘米,深约10米。由于事发突然,瑶瑶奶奶赶紧用绳钩勾住瑶瑶衣服,并向附近的村民呼救。“井口有障碍物,而且比较深,大家也尝试过救援,不过并未成功。”瑶瑶奶奶表示,随后,众人报警求助。接警后,消防救援站紧急出动赶往现场。尽管瑶瑶漂浮于水面无生命危险,但因害怕情绪不稳,现场指挥员让家属在井口处呼唤、安抚落水儿童,同时立刻选派一名身材较小的队员做好安全防护措施,垂直下降进行救援,并将井口处障碍物切除。

“起初,小孩很害怕,一直在井下哭。”参与救援的工作人员介绍,在切割时,救援人员也一直安抚孩子,避免切割噪音影响孩子。最终,经过救援队员们的共同努力,孩子被成功救了上来,所幸并无大碍。

据统计,去年至今,全国媒体公开报道的意外坠井事件至少29起,31名坠井者中,近八成是儿童,近四成坠井者未能抢救过来。消防救援人员提醒,家长一定要对孩子进行相关教育,让孩子远离危险,同时,不要放松对孩子的监管。

首届富光杯 “乡愁记忆 风华三河” 摄影大赛获奖名单公布

星报讯(记者 周玉冰) 日前,由安徽省摄影家协会、肥西县委宣传部、肥西县文旅局指导,三河镇人民政府主办,《市场星报》《安徽画报》承办的首届富光杯“乡愁记忆 风华三河”摄影大赛圆满落幕。

本次摄影大赛征集时间长、范围广,共收到1000多幅投稿作品。省摄影家协会秘书长许文龙、省摄影家协会副主席徐国康、省摄影家协会副秘书长崇泉、安徽画报图片总监马启兵等评审于三河镇进行现场终评。总体来看,参赛作品内容积极,画面精美,富有感染力,具有一定的思想性和艺术性。多角度记录了三河镇日新月异的变化,展示出了三河镇新形象、新变化、新风尚、新景观。

经过组委会评审的综合评选,现将特、一、二、三等奖,优秀奖获奖名单公布如下:

特等奖:《海鸥之家》李绪林;一等奖:《金龙开道》纪广兰;二等奖:《美味出锅》张圣生、《富光成长》组照 田琼;三等奖:《雨夜古巷》杨国太、《现场表演》罗勇、《国色自来》李根林、《采霞为屏》史佳伦、《激战正酣》李鹏飞;优秀奖获得者:尚乃有、杨国太、吴丹、管贤海、傅军、金健平、郭联好、张圣生、李美凤、张恩水、徐峰、邹德松、眭海燕、李勇、晁之建、田琼。

社会传真

拒服兵役 安徽一00后被除名、通报

据黄山市屯溪区政府网站1月4日消息,屯溪区政府2020年12月25日作出《关于对余某拒服兵役行为实施处罚的通告》。

余某,男,汉族,2000年3月12日出生,黄山市屯溪区人,2019年9月自愿报名参军,通过体格检查、政治考核、役前训练等征兵程序合格后,到中国人民武装警察部队某部队服役。该青年入伍到部队后,态度不端正,思想消极,不能安心部队服役,对部队教育训练和日常管理抵触情绪很大,多次提出离队申请。经所在部队、地方武装部及其家人反复教育做工作,仍态度坚决、执意离队、拒服兵役,并愿意承担一切法律后果。2019年10月30日,其所在部队根据

《中国人民解放军纪律条令(试行)》有关规定,给予余某除名处分,并按拒服兵役除名处理相关程序办理了退兵手续。

为切实维护兵役制度严肃性,警示教育全社会适龄青年,根据《中华人民共和国兵役法》《解决入伍新兵拒服兵役问题暂行办法》对余某实施惩戒如下:

1.组织、人事部门和相关单位不得录用其为国家公务员或参照公务员法管理的工作人员;

2.公安机关自2019年11月8日起,两年内不得为其办理出国(境)相关手续,起止时间:2019年11月8日~2021年11月7日;在其个人户籍“兵役状况”栏备注为“拒服兵役”;

3.教育部门两年内不得为其办理升(复)学手续,起止时间:2019年11月8日~2021年11月7日;

4.取消其义务兵优待,处以屯溪区2019年义务兵家庭优待金两倍金额罚款;

5.将其拒服兵役行为及处罚结果通过新闻媒体向社会通报。

依法服兵役是每个公民的神圣职责,中华人民共和国公民不分民族、职业、家庭出身、宗教信仰,都有依法服兵役的义务。今后,在我区依法征集送人部队兵员中,凡出现拒服兵役人员,一律严肃依法予以处罚。

特此通告!

黄山市屯溪区人民政府
2020年12月25日

泗县王广北:小小修理铺 修出幸福新生活

王广北是泗县屏山镇白庙村徐庄组贫困户姜瑞海家的上门女婿,他自学成才,成了电瓶车修理的一把好手。俗话说“一个女婿半个儿”,“这个女婿可了不得,家庭遇难他硬是成了整个家庭的顶梁柱。”邻居看着越来越成熟的王广北不由得连连点赞。

王广北岳母孟庆如因为患有乳腺癌,治疗不但花去了家中所有积蓄还欠下了外债,生活陷入了困境。2016年被识别为建档立卡贫困户,享受到了健康、金融等一系列扶贫政策,解决了就医就学问题。在感受到政策带来温暖的同时,王广北不断思考这一家老小的出路,单靠着政府的救助不是长久之计,治标不治本不能解决根本问题。王广北下定决心要靠自己的努力摆脱贫困,为家人创造富裕美满的新生活。

王广北发现在农村骑电瓶车的人越来越多,电瓶车修理有很大的市场前景。认准了这条路,王广北刻苦钻研自学掌握了电瓶车修理技术。依靠精湛的修理技术和热情周到的服务态度,“王广北电瓶车修理铺”在十里八乡干出了名声,每天找他修车的人络绎不绝,生意做得红红火火。小小修理铺大大地增加了家庭收入,在2017年该户人均年纯收入达到9000多元,实现了高质量脱贫。一份付出就会有一份回报,幸福是掌握在自己手中的,王广北靠着自己的勤学加苦干带着一家人走出了贫困。小小修理铺,修出了幸福新生活!“困难只是暂时的,有政府的好政策帮扶,只要自己肯努力就能挣到钱,把日子过好!”王广北刚修好一辆电瓶车,掸掸手上的灰尘,乐呵呵地说。

贺微微 张单单

曾接受别人帮助 今用“血液种子”挽救他人

星报讯(张妍 记者 祁琳) 1月4日,合肥市红十字志愿者迟金锁在中科大附一院成功捐献造血干细胞,为在广东治疗的再生障碍性贫血患者送去健康的“血液种子”。这是合肥市2021年第1例、累计第76例造血干细胞捐献者。

90后阳光大男孩迟金锁,目前在巢湖经营一家装潢公司。从18岁起,迟金锁就开始无偿献血,“每年至少两

次,我一共献了十五六次,其中在安徽献了有十次,其余的是在外省捐献的。”迟金锁告诉记者,在2008年,他曾经有一次大出血紧急住院,做过一次手术,接受了别人的血液帮助,“所以说我的生命也是别人给的。2012年我加入了中国造血干细胞捐献者资料库,只是做了自己力所能及的小事回报社会。”

去年11月份,迟金锁接到合肥市红十字会的电话,和一位患者配型成功了,“当时我很高兴,也很愿意帮助患者。听说她比我大几岁,希望大姐继续努力、加油,做了移植手术后,相信一切都会好起来的!”元旦前,迟金锁来到合肥住院做捐献准备,1月4日中午,迟金锁顺利完成造血干细胞采集,送出“血液种子”。